NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMNTA TOMJIMBHbIX TPYBOK 111.00929.1
ron i OBbEM | | !N
MAPKA .+ MOAEMb - gpmycka ¢ gsarATERs . TTKIT S mppeoga
Chery ! Tiggo7Pro | 2020- ! 1.5 ! AKIIN | MEPEOHWI
Chery  Tiggo 7 Pro Max | 2022- ; 1.5 ; AKII | TEPELHWI
Chery ! Tiggo 8 ! 2020- ! 2.0 ! AKMN i MEPEOAHUN
Chery i Tiggo 8 Pro i 2021- i 1.6; 2.0 i AKMN i MEPEAHWN
Chery ! Tiggo 8 Pro Max ! 2022- | 2.0 | AKIIM ; MOJTHbIA_
Exeed ; LX ; 2019- ; 1.5 ; AKIM | MEPEAHWIA
3aknagHas
M8x37/15
o Bont M8x20
LLlanba 8
3aknagHas
M8x37/15
3aknagHas
M8x37/15
Bont M8x20
LLlanba 8

4. 3aTsHyTb GONTbI C HEOGXOAUMBIM yCUnveM. Vicnonb3oBaHue
MHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo

MHCprKU,VIﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB n3genua: ! !
1 1

1. BrnoxuTb 3aknagHsie M8x37/15 B 0TBepcTUS foHxepoHa (no3.A) 1 HaumeHoBaHne | Kon-Bo | MoMeHT 3aTspkku

3adpmKenpoBaTb pas3orHyB YCUKN. Bont M8x20, 8 wr. | 24 Hm

2. BakpyTnTb 6onThl M8x20 (n03.5) Ha 1-2 060poTa B YCTAHOBIEHHbIE 3aKNaaHbIe. WanGa 8 ys..; 8wr. |
3. 3aBeCTM 3aLMTy Ha YCTAHOBMEHHbIE BONThLI U 3aKPENUThL K 3aknaaHLIM GonTtamm 3aknagHast M8x37/15! 8wt |
M8x20 ZawmTar 1 wr. 1
N 1
i
L

Mpov3BoauTenb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTHI.
TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



